

報道関係各位

2023.3.31

マテリアルグループ株式会社

# マテリアル、アジア太平洋広告祭「ADFEST 2023」において ブロンズと LOTUS ROOTS をダブル受賞

ブランドの成長を支援するマーケティングカンパニーであるマテリアルグループ株式会社(本社:東京都港区 代表取締役 CEO:青崎 曹 以下「マテリアルグループ」)傘下である株式会社マテリアル(本社:東京都港区 代表取締役社長:青崎 曹 以下「マテリアル」)は、2023 年 3 月 23~25 日にタイで開催されたアジアを代表するクリエイティブの祭典であるアジア 太平洋広告祭「ADFEST 2023 (アドフェスト 2023)」において、PR を担当した『INVISIBLE ZONe』が OUTDOOR LOTUS 部門でブロンズ、LOTUS ROOTS 部門で LOTUS ROOTS をそれぞれ受賞いたしました。



# ■ADFEST (アジア太平洋広告祭) について

1998 年に創設されたアジア太平洋地域を代表する広告賞の一つ。「INNOVA LOTUS」は、市場に劇的なインパクトを与えた世界レベルのコンセプト、マーケティング業界を未知の領域に押し上げたユニークで画期的なアイデア、テクノロジー、デザイン、アプリケーション、クリエイティブプロパティに贈られる賞。「LOTUS ROOTS」は、ADFEST を代表する特徴のある賞で、文化、宗教、信条、伝統、言語、遺産など、地域や国の持つ価値に焦点が当てられ、その観点から広告作品として優れているものに贈られる。

URL: http://www.adfest.com/



#### ■受賞概要

<OUTDOOR LOTUS 部門 Digital Billboard>

ブランド: ZONe ENERGY

広告会社:電通 PR 会社:マテリアル

メディアエージェンシー会社:電通アドギア

フィルムプロダクション会社:電通クリエーティブX

アワード: ブロンズ

<OUTDOOR LOTUS 部門 LOTUS ROOTS>

ブランド:ZONe ENERGY

広告会社:電通 PR 会社:マテリアル

メディアエージェンシー会社:電通アドギア

フィルムプロダクション会社:電通クリエーティブX

アワード: LOTUS ROOTS



# ■マテリアルについて

マテリアルは、「ブランドに関わるすべての人を幸せにする」というミッションのもと、「MAKE NEW PR」をビジョンとして掲げているブランドビルディングカンパニーです。ストーリーテリングを軸に、PR業務を主体としたマーケティングコミュニケーション事業を展開し、近年では、マーケティング・ブランド戦略の分析および開発を実施。マテリアルはこれからも、社会とブランドが手を握るためのストーリー設計の可能性を追求してまいります。

URL: https://materialpr.jp/

#### ■マテリアルグループについて

マテリアルグループは、ビジネスとブランドの成長を支援するマーケティングカンパニーです。異なる得意領域を持つ各社が集い、ストーリーテリングを軸に、ブランドとステークホルダーの望ましい関係構築をおこなうリレーションビルディングを中心とした事業を展開しております。マテリアルグループはこれからも、グループ各社のプロフェッショナルな領域をシームレスにつなぐことで、各社の機能を最適化し、ブランドの成長に貢献してまいります。

URL : https://materialgroup.jp/



#### ■会社概要

### <株式会社マテリアル>

会社名 株式会社マテリアル

所在地 東京都港区赤坂 1-12-32 アーク森ビル 35 階

代表者 青﨑 曹

設立日 2005年02月02日

資本金 10,000,000 円

事業内容 PR 事業を主としたマーケティングコミュニケーション業務全般

# <マテリアルグループ株式会社>

会社名 マテリアルグループ株式会社

所在地 東京都港区赤坂 1-12-32 アーク森ビル 35 階

代表者 青﨑 曹

設立日 2014年08月18日

資本金 90,000,000 円

事業内容 グループ事業の経営方針策定及び経営管理

# <グループ会社>

株式会社マテリアル(PR 事業を主としたマーケティングコミュニケーション業務全般)

株式会社 CONNECTED MATERIAL (「CLOUD PRESS ROOM | の運営および人材紹介事業)

株式会社フリップデスク (WEB 接客ツールの提供を中心としたマーケティング支援事業)

株式会社ルームズ(プロダクトプレイスメントおよびスタイリング事業)

株式会社 PRAS (スタートアップを中心とした広報・PR 支援事業)

【本件に関するお問い合わせ先】

マテリアルグループ株式会社:時田友里香

TEL: 03-6869-1100 FAX: 03-6869-1101 E-mail: press@materialpr.jp